Problema 1:

PROBLEMA 1 [ 2,5 puntos|

La elaboracion de lapices es un arle que se ransmile de generacion en genaacion, por lo
que la mayorfa de los maesires tejedores tienen expenencia en tapicera tradicional y estan
capacltados para aprender [as lGonicas y proceses.

Con el fin de planificar la produccion de estas pequefias obras de arle, un fabricante egipcio
organiza las necesidades de materia prima por mesas y las unidades producidas por metro
lineal. En un determinado mes dispone de 50 kg de hilo de seda, 40 kg de hilo de plala y
22,5 kg de hilo do oro.

Para crear algunos {apices se suelen necesitar dias y emplear materiales mas econdmicos
{tipo A); otros, en cambio, e suslen tardar semanas y requerir de materiales de mayor
calidad y cosla para su creacidn (lipo BY), paro lodos ellos necesilan la paciencia v la
atencidn de los expertos en los detalles para convertirse en una pieza de artesania.

Para fabricar un metro lineal de lapiz del lipo A sa necasitan 100 g de hilo de seda y 200 g
da hilo de plata; y para cada maelro lineal del lipo B, 200 g de hilo de seda, 100 g de hilo de
plata y 100 g de hilo de oro.

El mairo lineal de tapiz del fipo A se vende a 2.000 €, y en al caso del tipo B a 3.000 €.

Si sa vanda lodo o que se labrica:

a) 11,6 puntes];Cuantos metros lineales de cada lipe de tapiz deben elaborarse ese
MES para maximizar los ingrasas?

b} | 0,2 puntes] ;A cuanto asciende dicho ingreso maximo?

€) [ 0,6 puntos] ,Cud canlidades de hilo de seda, plala y oro quedardn cuando se
fabriquen los melros incales de cada tipo de tapiz que gencran el Ingreso maximoe?

Solucion:

"PLANIFICACION EN LA FABRICACION DE TAPICES: PROGRAMACION LINEAL"

a) Metros lineales que hay que realizar de cada tipo de tapiz para maximizar los
ingresos:

Seda Plata Oro Precio Variables
A 100 qg 200qg 0 2.000€ 3
B 200 g 100 g 100g | 3.000€ y
Disponibilidad 50 kg 40 kg 22 5kg
<+ La funcion objetivo es:
flx¥) = 2.000x + 3.000 y
+ Las restricciones son:
x=0 x=0
y=0 y=0
100x + 200y = 50,000 = 4 x+ 2y =500
200x + 100y < 40.000 2x + 9 = 400
100 ¥ = 22,500 ¥ =225

<+ En el plano XY, la region factible es:
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<+ Los vertices son:
A(0,0), B(0,225), €(50,225),  D(100,200), E(200,0)
4 Calculamos los valores que toma la funcion objetivo en los vértices:
feay=f.00=0
f(B} = f(0,225) = 675.000
frc) = f(50,225) = 775.000
f(D) = f(100, 200) = 800.000
f(E} = f(200,0) = 400.000

El valor maximo de la funcion se obtiene en el punto D {100,200), por lo que para obtener
el ingreso maximo hay que realizar 100 m lineales de tapiz tipo A y 200 m lineales de

tapiz tipo B.

b} El ingreso maxzimo:
f(x,9) = f(D) = f(100, 200) = 800.000

Asi, el ingreso maximo es 800.000 €.

c) Cuando se fabrican los metros lineales de cada tipo de tapiz que proporcionan el
maximo ingreso, calculamos gué cantidad queda de cada fipo de hilo:

4+ La cantidad de hilo de seda usada es = 100 - 100 + 200 - 200 = 50.000, por lo tanto,
nos quedaran 0 kg de hilo de seda.

4+ La cantidad de hilo de plata usada es = 200 - 100 + 100 - 200 = 40.000, por lo tanto,
nos quedaran 0 kg de hilo de plata.

+ La cantidad de hilo de oro usada es= 100 - 200 = 20.000, esto es, 20 kg, por lo

tanto, nos quedaran 2,5 kg de hilo de oro.



PROBLEMA 2

En caso de elegir este problema hay que responder a uno de estos dos apartados:
APARTADO 2.1 o APARTADO 2.2

APARTADO 2.1 [ 2,5 puntos]

Una tienda dispone de latas de conserva de tomate de tres fabricantes: A, B y C.
El fabricante A envasa el tomate en latas de 250 g, el fabricante B lo envasa en latas de
500 g y el fabricante C en latas de 1 kg. Dichas latas de tomate se vendena 1, 1,8 y 3,3 €,

respectivamente.

Compramos 20 latas que tienen un peso total de 10 kg y un valor total de 35,6 €. Queremos

saber cuantas latas hemos comprado de cada fabricante.
a) [ 1 punto] Plantea el sistema de ecuaciones que resuelve el problema.

b) [ 1,5 puntos] Resuelve el problema.

Solucion:

PROBLEMA 2

APARTADO 2.1

“"COMPRA DE LATAS DE TOMATE: SISTEMA DE ECUACIONES ¥ RESOLUCION*

a) FPlanteamos el sistema de ecuaciones que resuelve el problema:

x+y+z=20
L x+2y+4z =40

+ 1,8y + 3.3z = 35.6

b) Resolvemos el sistema mediante el metodo de Gauss:

1 1 1 20 1 1 1 20 11 1 20
(1 2 4 40 ) ——— ([I 1 3 20 ) ——— ([I 1 3 20 )
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x+y+z =20
= Yy+3z=20 = z=4; y=8; x=8
—01z =-04



APARTADO 2.2 [ 2,5 puntos]

Dada la matriz A(a):

1 00
A(a)z(l a 0)
1 11

a) [ 0,6 punte] Calcula, razonadamente, el valor de a para que el determinante de
A?(a) valga 4.

b) [ 1 punte] Comprueba si la matriz A(a) es regular (invertible) para los valores de a
obtenidos en el apartado anterior. Si es regular para el caso a = 2, calcula A™1(a).

c) [ 0,9 puntos] Determina la siguiente matriz M y el valor de su determinante:

M= A1) - A71(2)

Solucion:

PROBLEMA 2
APARTADO 2.2

"PROPIEDADES Y CALCULOS DE MATRICES: DETERMINANTE E INVERSIBILIDAD™

Dada la matriz 4({a).
1 0 0
A(a)y = (1 a u)
i1 1
a) Calculamos el valor del parametro a para que el valor del determinante de la matriz
A?(a) sea 4.
+ 4= |Az| = |A - .r'-ll = |A| g |.11| = {l.}‘l}z =4 = {l.}‘l}z = |.-'-1| =12

Hemos utilizado la propiedad de los determinantes:

|4-8B| = |A| - |B|

* |..11|=|5|:

Luego, a = +2

1] Comprobamos gue la matriz A(a) es regular para los valores a = +2

= ;Esregular?

La matriz A esregular = |A| =0

]

En el apartado a ), hemos obtenido que |4] = £2 cuando
a =12, luego es regulary por lotanto 3 472,

Oira forma de razonarlo es:

(8]

|4 =a #0 =a 0



Entonces, como a = +2 se obfiene que 3 47%,

» Calcularemos la matriz A~*(a), cuando a = 2:

o |4l =2
@ 0 0 . 2 0 0
o Ad_j(ﬂ]":(—l 1 2):30!;(:4{2}] =(—1 1 n)
1—-a 1 -1 -1 2z
1 0 o0
1 1
5 Atz adi(A =A@ =" /2 T2 0
|4l 1 1
-ty =Yy 1
c) Calculamos la matriz M v el valor de su determinante:
M=A%2)- A7)
1 1 1 } 1“ 0
+ M:.q*{z}-,q'i[z}z(n 2 1)- =Yy My 0 4
1 1
o0 1 - ;2 — J.-f2 1
0 (1] 1
M= _3.""3 1‘;2
_1‘;2 —1;"2

+ M =1a@) - AT =A@ AT @ =A@ g =1 = Ml =1

Hemos utilizado las propiedades de los determinantes:

1
|A-B| =|A|-|B| 1at| = 4| A ‘I—m




PROBLEMA 3

En caso de elegir este problema hay que responder a uno de estos dos apartados:
APARTADO 3.1 0 APARTADO 3.2

APARTADO 3.1 [ 2.5 puntox]
Las funciones E(x) vy D{x) representan, respectivamente, el rendimiento de dos pintores,
Eneko y Deiene un determinado dia que trabajan durante B horas.
Ambas funciones miden los meiros cuadrados pintados por hora vy se pueden determinar
mediante [as exprosiones:

E(x)=-x*+19x+66 O=x=8

D{x})=-x+5x+150 D=x=<8

a) [ 0,3 puntos] ;Qué pintor iene mejor rendimiento inicial?

b) [ 0,6 puntos] ;Cull es el mayor rendimiento de Eneko? ¢ Cuando se da?

e) [ 0,5 puntos] ;Cudl es el mayor rendimiento de Deiena? j Cuando se da?

d) 10,3 puntas] ; Cuando tienan ambos al mismo rendimiento?

8) [ 0,8 puntos] Al final de |a jormada laboral de ese dia, Jcudntos m® ha pintado Deiene
en lotal?

Solucion:
PROBLEMA 3

APARTADO 3.1

“ANALISIS ¥ COMPARACION DEL RENDIMIENTO DE DOS PINTORES"™

Eneko = E(x)=—x"+19x+66 0=x=§

Deiene =D(x)=—2x"+5x+150 0<x<85

i
7L J'fh

Elrp = Ziu < :

5E -

a) & Qué pintor tiene mejor rendimiento inicial?
El rendimiento inicial es el rendimiento al inicio del dia, es decir, cuando la incognita x = 0:

E(D) =66
{D{ﬂ}:lSﬂ

For lo tanto, Deiene tiene un rendimiento inicial mejor, concretamente, 150 m* /h.



b) & Cudl es el mayor rendimiento de Eneko? ;Cudndo se da?
» Calculamos E'(x):
E(x)=—2x+19
= Calculamos cugndo se anula 1a primera derivada:
E(x)=0 = —2x+19=0 = =95
« Analizamos la seqgunda derivada de la funcion en ese punto:
E{x)=-2 = E(95)=—2<0,
Por lo tanto, la funcion tiene un maximo en ese punto.
Concluimos que el momento en el que ocurre el mayor rendimiento es transcurmidas 9.5
horas que estad fuera del dominio de definicion, luego no alcanza su mayor rendimiento
dentro de la jornada laboral de & horas.
» Analizamos el maximo dentro de su jornada laboral:
Estudiamos el crecimiento de la funcion v para ello analizamos el signo de la primera
derivada;
Ex)=—-2x+19>0 > x <95
Luego la funcion es creciente en todo su dominio de definicién, por lo tanto, el mayor

rendimiento (dentro de su jomada laboral) lo tiene al de & horas, siendo éste:

E(8) = 154 ™/

c) & Cudl es el mayor rendimiento de Deiene? ;Cuando se da?
D(x)=—-2x+5 =
D(x)=—2x4+5=0=x=25

D(x)=—-2=D1(251=-2 =<0
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E{x)=D{(x) = —x*+19x+66=—x"+5x+150 = 14xr =84 =x=6

Al final de la jormada laboral del dia, 7 cudnto ha pintado Deiene en total?

;Cuando tienen ambos el mismo rendimiento?

Esto significa que, después de 2 horas y 30 minutos de trabajo Deiene alcanza su mayor
2
f {—x% + 5x + 150 jdx
o

Por lo tanto, Deiene tiene el maximo rendimiento al cabo de 2,5 horas, siendo este:

Por lo tanto, en la sexta hora tendran el mismo rendimiento

rendimiento, cubriendo 156,25 ™/,

d)
e)
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Por lo tanto, al final de la jornada laboral del dia

Deiene ha pintado 1.189, 33 m”.



APARTADO 3.2 [ 2,5 puntos]
Sea la funcion f(x): (0, <) — R definida como:

ax®+b
X

fx) =
Sabemos que la recta y = —2 es la recta tangente a la funcion f(x) en el punto x = 1.
a) [ 1,25 puntos] Calcula el valor de los parametros a y b.
b) [ 0, 75 puntos] Halla los intervalos de crecimiento y decrecimiento de la funcion f(x),
cuandoa =b = —1.
c) [0,5puntos] Paralos valores a = b = —1, jtiene la funcion, f(x), algin maximo

o minimo relativo? En caso afirmativo, determinalo.

Solucion:

PROBLEMA 3

APARTADO 3.2

“CALCULO DE PARAMETROS Y ANALISIS DE LA MONOTONIA DE UNA FUNCION™

a) Calculamos los valores de los parametros ¢ v b en la funcion:

ax®+b
f)=—1—
I .
N
= Calculamos la primera derivada: | e ‘a
. 2ax-x—1-(ax*+b) ax*-—b .
f(x) = = = f(ly=a-"b

x? x?
= La ecuacion de |a recta tangente en el punto x = 1 es:
y—f=f1)-(x-1
* f(ly=a+b
Sustituyenda:

v—(a+b)=(a—-b)x—1) =2 y=(a—b)x+2b

punto x =1
Por lo tanio:

a—hb=0

2!}:—2] = a=—1:b=-1

Por otro lado, sabemos que la recta y = —2 es la recta tangente de la funcion en el



b} Determinamos los intervalos de crecimiento y decrecimiento de f{x) cuando
a=b=-1:

—-x?—1 —x*+1

A fE) =

f) =

xl

= Analizamos gué valores anulan la primera derivada:

= Como el dominie de definicion de la funcion es (0, =), analizaremos el punto x =1

(0. 1) (1. o)

Signode f(x)- | f(x)>0 fx)<0

flx) 2 x.

Por lo tanto la funcién f(x) es creciente en el intervalo (0, 1)y es decreciente en el

intervalo (1, ==).

c) Para los valores a = b= — 1, ;la funcion f(x) tiene maximos o minimos relafivos?
« Enelintervalo (0, 1) lafuncion es creciente y en el intervalo (1, =) decreciente.
» Lafuncion f(x) es continua en su

dominio de definicion (0. oo).

Por lo tanto, la funcion tiene un maximo

relativo en el punto {1, -2




PROBLEMA 4

En caso de elegir este problema hay que responder a uno de estos dos apartados:
APARTADO 4.1 o APARTADD 4.2

APARTADO 4.1 [ 2,5 puntas]

Una bolsa conlisna tres cartas del mismo lamano con caras de diferentes colores.

Una carla e roja por las dos caras, olra liene una cara blanca y olra roja, y la lercera lisne
una cara negra y ofra blanca.

a0 saca una carta al azar y se muestra, también al azar, una de sus caras.

a) [ 1 puntes] ;Cudl es la probabilidad de que la cara mostrada sea roja?
b)[ 1,5 puntos] Sila cara mostrada es blanca, jcudl es la probabilidad de que la otra

cara sed ropE?

Solucion:

PROBLEMA 4

APARTADO 4.1

"CARTAS DE COLORES Y PROBABILIDADES"

l l l l
——
oE
1
1 .-'"3 l /

1 .-"Iz
l -_._._-_._._-_

i
Sean |los siguientes sucesos
€, = {la primera carta (Roja Roja)} R = {cara Roja}
€; = {la segunda carta (Roja Blanca)} B = {cara Blanca}
C; = {la tercera carta (Negra Blanca)} N = {cara Negra}

a) £ Cudl es la probabilidad de que la cara mostrada sea roja?

PRY=P{C,}-P(R|C)+ P(C;)-PIR| G+ P[5 )-PIR|C5) =

w =

1+ - PiR) !
-3 =37 = Tz

Wi e
Ba| ba
+
[ =Y
pa| =
+
bl o



)] Si la cara mostrada es blanca, ;cudl es |a probabilidad de que la otra cara sea roja?
» (Calculamos la probabilidad de que la cara sea blanca:
P(B)=P(Cy)P(B| )+ P(CG:)F(B| L)+ P{C3)P(B|G) =

1+1 1 P( B i
= - —_—=— = =
6 & 3 (&) 3

+11
3 2

| o
bal =

+

|
Wl
b | o

o Calculamos la probabilidad a posteriori:

11
PR | B)=P(cC, | B) =P{§2(;}B}= Pl:"l-"::l'ffﬁ'll‘::} _ 3 - 2 =;
3 3

i
=P R| Bl==—
(R1B)=1



APARTADO 4.2 [ 2,5 puntos]

lker dispone de dos dias para preparar un examen. La probabilidad de estudiar solamente
el primer dia es del 10 %, la de estudiar los dos dias es del 10 % y la de no hacerlo ningln
dia es del 25 %.

Calcular la probabilidad de que |ker estudie para el examen en cada uno de los siguientes

Casos:

a) [ 0,75 puntos] El segundo dia.
b) [ 1 punto] Solamente el segundo dia.

c) [ 0,75 puntos] Elsegundo dia sabiendo que no ha estudiado el primero.

Solucion:
PROBLEMA 4
APARTADO 4.2

“ANALISIS DE LA PROBABILIDAD DE QUE IKER PREPARE EL EXAMEN”

Sean los siguientes sUCesDs:
1 = {estudiar el primer dia}
2 = {estudiar el segundo dia)

Entonces:

[

La probabilidad de estudiar solo el primer dia es el10 % =
P(1n29)=0,1

La probabilidad de estudiar los dos dias es el 10 % =

[

P(in2)=0,1

La probabilidad de no estudiar ninguno de los dos dias es el 25 % =

[

P{1°n2) = 0,25

Con estos datos calculamos las probabilidades: P{1w 2) vy P(1)

]

" P(1IFN2°)=025=P(1U2)*=1-P(1u2) = P(1U2)=0,75

" P(1N29)=01=P(1)—P(1N2)=PF(1)-01= P(1)=0,2 = P(15)=0,8

Ahora calculamos las probabilidades pedidas en el enunciado del problema:

a) La probabilidad de que lker estudie el examen el segundo dia, esto es, P(2):
PAU2)=075=P(L)+P(2)—P1n2)= P2)=075—0,2+0,1=085=

P(2)=10,65



b) La probabilidad de gue Iker estudie el examen solo el segundo dia, esto es,
P(1° n2):

P(IFN2)=P(2)—P(1n2)=0,65—01=055 = P(1°n2) = 0,55

c) La probabilidad de gue Iker estudie el examen el segundo dia sabiendo que no ha
estudiado el primer dia:

.. _P(1*n2) 055
PEI1%) = P17y T 08

= 06875 = P(2|1°)=0,6875

0,25

- La probabilidad de estudiar el primer dia = P(1)
- La probabilidad de estudiar el segundo dia = P(2)
a) P(2)=P{1n2)+P(1Fn2)=01+055

b} Se puede comprobar el resultado en el diagrama de Venn.



PROBLEMA 5

En caso de elegir este problema hay que responder a uno de estos dos aparados:
APARTADO 5.1 0 APARTADO 5.2

APARTADD 5.1 [ 2,5 puntos]
En un determinado ano, la nota de la Pruaba para el Accaso a la Universidad, PAL, dael
alumnado que se ha preinsenlo en & Grade en Arguiectura Técnica sigue una disinbucidn

nomal de media &,8 puntos vy desviacion tipica 0,6 puntos.

Por ofro lado, la nota del alumnade que se ha preinschto en el Grado en Biomedical
Engineering siua una distribucion normal de media T punlos y desviacidn lipica 0,5 punlos.
En amboz casos solo se puede admite al 25 % del alumnado preinscrito que bena las
mejores calificaciones. Si Yolanda ha obtenido una nota de 7,25 puntos y Teresa de 7,45
puntos, Ja qué grados tendrdn opcidn da acceso?

APARTADO 3.2 [ 2,5 punios]

La aslalura {en canlimatros) dal parsonal dal semvicio foral de extingdn de incandios y
salvamento es una varable aloatoria, X, que sigue una distribucidn normal de media u y
varianza 169 cm?.

A parlir de una muestra alealaria simple de lamailio 81 se astima gue la maedia a3 175 em.

Solucion:

PROBLEMA 5
APARTADO 51

“PROBLEMA SOBRE LA DISTRIBUCION NORMAL DE LAS NOTAS DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD™
Liamamos:

Grado A = Grade en Arguitecturs Téemica
Grado B = Grade en Biomedical Engineering

Calculamos la nota minima de acceso en cada grado:

+ GradoA: X = N (& 0)=N (68, 0,6)

P(X>a)=025 =

{X—E-,E a— 6,8

> 2 ):0.25 ::-P{Z:b

1 —p(z=22%8 Y _0a25 = p(z<22%FY _us
= _(— 0.6 )_’ = (—0,5)_'

a— 6,8

= Toe

=067 = a="7,205

Por lo tanto, la nota minima que se pedira para entrar en el grado A sera 7,205 puntos.



Grado B:y = w(u, ¢)=N(7, 0,5

P(¥=>h)=0.25 P(Y_?>b_?)—n25 (ze:
( ) =025 = 0.5 N A

0.5

) =075

-7
= o5 - 0,675 = b=7.3375

Forlotanto, la nota minima que se pedira para entrar en el grado B sera 7,3375 puntos.

Como Yolanda tiene una nota de 7,25 puntos tendra posibilidad de acceso sodlo al
grado en Grado en Arquitectura Técnica (A); en cambio, Teresa que tiene una nota
de 7,45 puntos tendra posibilidad de acceso tanto al Grado en Arguitectura Técnica
(A) como al Grado en Biomedical Engineering (B).



APARTADO 3.2 [ 2,5 puntos]
La estalura {en cenlimetros) del personal del servicio foral de extincién de incendios y

salvamenlo as una varable aleatora X, que siguae una distribocion ormal de media gy

vananza 168 cm?.

A partir de una muesira aleatoria simple de tamano 81 se estima que la media es 175 em.

a) 10,4 puntos] Indica cuél es la distribucidn de la media muestral, X

b} 10,75 puntog] ,Cuil as la probabilidad de que la estatura media estéd antre 172 ¢
182 em?

€} 10,75 puntes] En la distribucion de la media muestral, X, obtén el intervalo
caracleristico para al 99 %,

d) [ 0,6 puntes] Sise quiere estimar la estalura media del personal de dicho servicio de
forma que el error maximo admisible no sobrepase los 2 em, con un nival de conlianza

del 94 %, Jcuantas personas se tendran que escoger para formar parte de [a muestra?

Solucion:
PROBLEMA 5
APARTADO 5.2

“ANALISIS DE LA DISTRIBUCION DE LA MEDIA MUESTRAL DE LA ESTATURA DEL PERSONAL DE UN
SERVICIO™

a) Determinamos la distribucion de la media muestral ¥
Altura = ¥= N (w o) talque p:o* =169 = g =13 cm.
+ ¥= Nip 13)
+ Muestra aleatoria simple de tamafio 81 ¥y u = 175 cm.

+ La distribucion de la media muestral ¥ es;

fzw(u. %):N(HE, %):N{I?E, 1447= X = W (175, 1,44)

b)  Calculamos P({172 = ¥ < 182):

P(172 <X <182) = P(¥ <182)—P(X =172)

4+ Tipificacion de la variable ¥ :

F-n 3 X—-175

F=144Z+175
o 144 4

£ =

4 P <182)=P(1447+175<182) =P(Z = 486) =1
4+ P(X<172)=P(144Z+175<172)=P(Z < -2,08) = P(Z = 2,08) =
=1—F(Z=208)=1-0/9512= 00135
For lo tanto:

P(172 <X < 182) = P(¥ <182)—P(¥ =172)=1—0,0188 = 0,9812 = 98,12 %



c) Determinamos el intervalo caracteristico para el 99 % de X :

+ Sabemos que X =N (175, 1.44)

(175 — e,

175 + &) oc ol intervalo coracteristico para el 990, 5i P(175—¢ <X < 175 + ) = 0,99

P(175—e< ¥ =175 + e) =099 = P(X¥ <175+e)—P(X<175—e) = 0,99

< Tipificacion:

X=144Z + 175

~ o
+P(F <175+e)=P(144Z+175<175+e)=P(Z == !?x

+« P¥<175—e)=P(144Z+175< 175—e) =

—P(045Z < — :P(zii—
( ¢) 1,44

g
=1-p(z2)
1,44

Par lo tanto:

1,44 fe®

= L

— e g
P(175—e < ¥ < 175 + e}:F{Eﬂm}—[l—P(Eﬂm)] = 0,99

g [
2p(zz—2Y-1=099 5Pz =——)=0995
= ( —1,44) = ( 1,44)

Luego mirando a la tabla de la distribucion normal:

=
122 =257 = e=3,705

Por lo tanto, el intervalo caracteristico para el 99 % es:

(175 —e, 175+¢)}=1(171,3, 178, 7)




Calculamos cuantas personas se tendran gue elegir de manera que el maximo error

d}
admisible no sea mayar que 2 cm con un nivel de confianza del 94 %.

+ Calculamos ze:
2

El nivel de confianza: n. =094 =1—-a = a =006 = 3= 0,03 = Ze = 1,885
z

- h
=003 =1-PlZ=<=z

P|Zzza]
. 3 s

2| =003 P|Z=
Z s \

K

4+ La formula del error maximo admisible para la distribucion muestral de la media es:
= O
e, = e
™ 3 Jn
n=150,123 =151 = n =151

= yn=12,2525 =

3
By = 2 = 1,885 -—
m '|.|I—ﬂ.

Por lo tanto, deberiamos de tomar una muestra de 151 personas para que el maximo

error admisible no sea superior a 2 cm con un nivel de confianza del 94 %.





